



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91



Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 20 мая 1917 года № 296 (17880) ВТОРНИК, 25 декабря 1979 г. Цена 2 коп. Выходит ежедневно, кроме воскресенья

# ВЫСОКОЕ ДОВЕРИЕ

24 ФЕВРАЛЯ ДЕНЬ ВЫБОРОВ В СОВЕТЫ

В коллективах промышленных предприятий, организаций, учреждений, колхозов и совхозов продолжается выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

## ЗАВОДСКОЙ ПИТАНИЯ

Не так давно на завод «Электроробор» пришла радостная весть: по итогам Всероссийского социалистического соревнования за лучшую организацию питания на промышленных предприятиях коллектив «Электроробора» удостоен высшей награды — диплома ВЛКСМ и денежной премии. Четыре года назад заводская столовая была в числе отстающих предприятий общественного питания Воронежа. Имелось много жалоб на качество приготовления пищи, культуру обслуживания посетителей. Администрация, партийная и профсоюзная организации завода сделали из выводов практические выводы, предложили много сил и настойчивости к тому, чтобы рабочая столовая действительно стала делом № 1. Здесь была осуществлена полная реконструкция, установлены механизированные линии раздачи пищи, новейшее оборудование, укреплены кадры, проведена большая воспитательная работа с личным.

За последние годы в нашей области появилось много хороших рабочих столовых, оснащенных современным оборудованием. И все же работа столовых промышленных предприятий вызывает еще немало претензий и замечаний. Рабочие жалуются на низкое качество приготовления пищи, большие очереди, неудовлетворительную культуру обслуживания. Примером такого невнимания к рабочим столовым невольно. Так, еще в 1976 году станкостроительным заводом приобретена механизированная линия по комплектованию обедов, однако по истечении времени она не установлена. Сама столовая не отвечает требованиям времени: помещение мрачное, интерьер не оформлен, оборудование старое. Администрация завода не раз обещала произвести реконструкцию «цеха питания», но дальше слов дело не пошло.

Подобная картина и на заводе ТМП. Почти ежедневно рабочая столовая по три-четыре месяца находится на ремонте, медленно решаются здесь вопросы по замене устаревшего оборудования. Что можно говорить о качестве обеда, культуре обслуживания, если коллектив воронежского завода «Водомашоборудования» получают столовую, которая лишь наполовину укомплектована посадочными местами, если в объединении «Работница» на одно место приходится по 40 человек? Серьезные недостатки в организации питания рабочих имеются на заводах имени Калинина, местном и ряде других.

Важно расширять в области сеть предприятий общественного питания. Обеспеченность посадочными местами в столовых на промышленных предприятиях составляет около 85 процентов. Дефицита не хватает около 15 процентов. Задача по строительству и реконструкции предприятий общественного питания на 1975-1979 годы не выполнены заводу ликеро-водочной, «Эталон», «Автогемаш», колдережильная фабрика, обувное объединение «Прогресс», подклетский комплекс «Стройиндустрия» и другие. Решать вопросы организации общественного питания необходимо уже по-новому, нежели вчера. На помощь рабочим обществу пришли различные механизмы, раздаточные линии. Жизнь требует внедрения прогрессивных форм и методов обслуживания трудящихся, повышения его культуры. Важное место в этом деле принадлежит комсомольцам и другим. Задание по строительству и реконструкции предприятий общественного питания на 1975-1979 годы не выполнены заводу ликеро-водочной, «Эталон», «Автогемаш», колдережильная фабрика, обувное объединение «Прогресс», подклетский комплекс «Стройиндустрия» и другие.

Решать вопросы организации общественного питания необходимо уже по-новому, нежели вчера. На помощь рабочим обществу пришли различные механизмы, раздаточные линии. Жизнь требует внедрения прогрессивных форм и методов обслуживания трудящихся, повышения его культуры. Важное место в этом деле принадлежит комсомольцам и другим. Задание по строительству и реконструкции предприятий общественного питания на 1975-1979 годы не выполнены заводу ликеро-водочной, «Эталон», «Автогемаш», колдережильная фабрика, обувное объединение «Прогресс», подклетский комплекс «Стройиндустрия» и другие.

Важно расширять в области сеть предприятий общественного питания. Обеспеченность посадочными местами в столовых на промышленных предприятиях составляет около 85 процентов. Дефицита не хватает около 15 процентов. Задача по строительству и реконструкции предприятий общественного питания на 1975-1979 годы не выполнены заводу ликеро-водочной, «Эталон», «Автогемаш», колдережильная фабрика, обувное объединение «Прогресс», подклетский комплекс «Стройиндустрия» и другие.

## Сессия Воронежского горсовета

Вчера состоялась четырнадцатая сессия Воронежского городского совета народных депутатов шестнадцатого созыва. Сессия рассмотрела следующие вопросы повестки дня: О плане экономического и социального развития Воронежа на 1980 год и о ходе выполнения плана экономического и социального развития города в 1979 году — докладчик председатель городской плановой комиссии П. П. Попов. О бюджете города на 1980 год и об исполнении бюджета за 1978 год — докладчик заведующая финансовым отделом Р. Г. Рязанцева. С докладом по этим вопросам выступил председатель постоянной планово-бюджетной комиссии городского Совета народных депутатов Б. А. Филимонов. В обсуждении докладов приняли участие председатель Левобережного районсовета И. В. Ларин, бригадир слесарей-ремонтников СК имени Кирова

## НА ФИНИШЕ ГОДА ТРУДИТЬСЯ ТВОРЧЕСКИ, С ОСОБЫМ СТАРАНИЕМ



Около четверти века работает на заводе тяжелых механических пресов токарь-рульщик цеха № 13 Алексей Михайлович Лигус. И все эти годы коммунист постоянно идет в авангарде социалистического соревнования, активно участвует в мероприятиях по внедрению прогрессивных методов работы. Фото В. Петросова.

Настрему 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина

## С МАКСИМАЛЬНОЙ ОТДАЧЕЙ

Бригада Петра Матвеевича Черкизова и ваша работают на одном участке. Естественно, мы первые узнали об инициативе смеников досрочно завершить задание 1980 года за счет ускоренных темпов роста производительности труда. Плановое задание по этому показателю в бригаде решено перекричать в два раза. По-разному отнеслись в цехе к этому обязательству: кое-кто и скептически, дескать, бумага-то стелется, а вот что дело покажет. Помнится, маловраги смеялись и тогда, когда в бригаде В. С. Ефремова решили навестить отставание от контрольных цифр пятилетки. Однако бригада слово держит, выполняет свои повышенные обязательства и коллектив Черкизова, досрочно, 17 декабря, завершивший план года. Конечно, ружья, замочники, бригадой П. М. Черкизова, не под силу всем, но ставить перед собой большие задачи обязан каждый коллектив. Примерно такими мыслями руководствовались в бригаде, когда обсуждался обязатель-

В торжественной обстановке прошло вчера в одном из цехов головного завода объединение «Острожский» общесоюзное собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих этого предприятия. Собрание открыл секретарь парткома Е. Г. Егоров. На трибуне — фрезеровщик, Герой Социалистического Труда К. И. Нарышкин. Он сказал:

— От имени коллектива нашего завода я предлагаю выдвинуть кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР десятого созыва по Острожскому избирательному округу № 356 видного деятеля Коммунистической партии Советского государства, члена Политбюро ЦК КПСС, секретаря ЦК КПСС Андрея Павловича Кирилленко. Советские люди знают товарища А. П. Кирилленку как талантливого руководителя, имеющего богатый опыт хозяйственной, советской и партийной работы. Вся трудовая, партийная и государственная деятельность Андрея Павловича Кирилленко тесно связана с важнейшими этапами в жизни страны. В его судьбе ярко выражена судьба нашей социалистической Родины. На всех постах в годы войны А. П. Кирилленко отдавал и отдает свои силы и богатейший опыт государственной и партийной работы служению делу коммунистической партии Советского Союза. В жизни партии на дальнейшее развитие народного хозяйства, укрепление мира и безопасности нашей Родины, счастье и процветание советских людей.

Слово предоставляется электросварщику Е. И. Дорощиной.

— Горно подерживаю, — кандидат в депутаты высшего государственного органа Российской Федерации, жизнь и деятельность которого является собой примером служения делу Ленина, делу коммунизма. Предлагаю также выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Острожскому избирательному округу № 356 от рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода Андрея Павловича Кирилленку и Елену Николаевну Абашину.

Эти предложения поддержали начальники цеха В. Н. Скобелев, инженер по научной организации труда П. Г. Галбасов. В единодушно принятом постановлении участники собрания записали: выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР по Острожскому избирательному округу № 356 от рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода Андрея Павловича Кирилленку и Елену Николаевну Абашину.

С принятыми настремием пришли вчера в Дом культуры труженики совхоза «Опыт» Подгоренского района на предвыборное собрание, посвященное 110-летию со дня рождения в депутаты Верховного Совета РСФСР по Острожскому избирательному округу № 356. Собрание открыл директор совхоза Ю. В. Луев.

Слово предоставляется заместителю секретаря парткома совхоза И. И. Якушину. От коллектива рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих совхоза «Опыт» он предложил выдвинуть кандидатами в депутаты высшего государственной власти

Российской Федерации по Острожскому избирательному округу № 356 видного партийного и государственного деятеля, члена Политбюро ЦК КПСС, секретаря ЦК КПСС А. П. Кирилленку. Это предложение было встречено продолжительными аплодисментами. Оратор подробно рассказал о жизненном пути товарища А. П. Кирилленко.

Горно подерживаю кандидатуру Андрея Павловича Кирилленко, выступивший затем главным зоотехником совхоза В. К. Суховершин внес предложение выдвинуть кандидатом в депутаты по этому округу также переводку доярку своего хозяйства комсомолку Е. Н. Абашину. Предложение о выдвижении кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР товарищей А. П. Кирилленко и Е. Н. Абашиной единогласно поддержали присутствующие на предвыборном собрании доярка Л. В. Полумиско, механизатор В. Е. Недваев, секретарь комсомольской организации совхоза А. Н. Шаблицкий.

Единодушно принимается постановление выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР по Острожскому избирательному округу № 356 от рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих совхоза «Опыт» Андрея Павловича Кирилленку и Елену Николаевну Абашину. На предвыборном собрании избраны доверенные лица кандидаты в депутаты и представители на окружные предвыборные собрания.

Вчера в области началось выдвижение кандидатов в депутаты Воронежского областного Совета народных депутатов. Лучшим представителям рабочего класса, колхозного крестьянства, интеллигенции оказывают народ высокое доверие.

На предвыборном собрании рабочих, инженерно-технических работников и служащих производственного объединения «Завод имени Коминтерна» кандидатом в депутаты выдвинул товарищ, Герой Социалистического Труда, член ЦК КПСС Александр Алексеевич Назаров. Колхозники колхоза «Авангард» Верхнемамонского района выдвинули кандидатом в депутаты областного Совета народных депутатов переводку доярку хозяйства совхоза «Опыт» Александр Александрович Назарову.

Коллектив студентов, профессоров, преподавателей, рабочих и служащих Воронежского сельскохозяйственного института назвал своим кандидатом в депутаты областного Совета народных депутатов заведующего кафедрой общего земледелия члена КПСС, кандидата в депутаты областного Совета народных депутатов, члена райкома КПСС Марию Николаевну Пляхину.

Коллектив студентов, профессоров, преподавателей, рабочих и служащих Воронежского сельскохозяйственного института назвал своим кандидатом в депутаты областного Совета народных депутатов заведующего кафедрой общего земледелия члена КПСС, кандидата в депутаты областного Совета народных депутатов, члена райкома КПСС Марию Николаевну Пляхину.

Слово предоставляется заместителю секретаря парткома совхоза И. И. Якушину. От коллектива рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих совхоза «Опыт» он предложил выдвинуть кандидатами в депутаты высшего государственной власти

В колхозе имени Ильича Острожского района состоялось предвыборное собрание. На нем колхозники, животноводы, специалисты сельского хозяйства единодушно назвали кандидатом в депутаты областного Совета народных депутатов званием Героя Социалистического Труда, члена КПСС Василия Борисовича Бушманова.

В колхозе имени Калинина Таловского района состоялось предвыборное собрание тружеников полей и ферм. Своим кандидатом в депутаты областного Совета народных депутатов избрали кандидата в депутаты областного Совета народных депутатов, члена КПСС Тимофея Прокофьевича Титова. Кандидатом в депутаты областного Совета народных депутатов выдвинула бригадир по откорму крупного рогатого скота колхоза им. Героя Социалистического Труда, член КПСС Тимофея Прокофьевича Титова.

На предвыборном собрании работников и служащих строительного треста № 2 г. Воронеж кандидатом в депутаты областного Совета народных депутатов выдвинула бригадир по откорму крупного рогатого скота колхоза им. Героя Социалистического Труда, член КПСС Тимофея Прокофьевича Титова.

Передовый водитель автоколонны № 1747 г. Воронеж, член КПСС Сергей Александрович Ганов выдвинул своим коллективом кандидатом в депутаты областного Совета народных депутатов.

Преподаватели и служащие Хлебобродячий восьмилетней школы Липинского района на предвыборном собрании выдвинули кандидатом в депутаты областного Совета народных депутатов учителя русского языка и литературы, беспартийную Клавдию Александровну Антонову Корюшину.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие локомотивного депо Отрожка Ю. В. ж. д. на своем предвыборном собрании выдвинули кандидатом в депутаты областного Совета народных депутатов машиниста электровоза, почетного железнодорожника, кандидата в депутаты областного Совета народных депутатов, члена райкома КПСС Федора Федоровича Крестинкина.

Рабочие, служащие, специалисты сельского хозяйства совхоза «Заря» Бутуринского района на предвыборном собрании кандидатом в депутаты областного Совета народных депутатов выдвинул кандидатом в депутаты областного Совета народных депутатов переводку доярку хозяйства совхоза «Опыт» Александр Александрович Назарову.

Кандидатом в депутаты областного Совета народных депутатов выдвинула переводку доярку колхоза «40 лет Октября» Липинского района, беспартийная Пелагея Ивановна Лопатина.

## НАМЕЧЕННОЕ — ВЫПОЛНИМ

### СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ЖИВОТНОВОДОВ КОЛХОЗА ИМЕНИ КИРОВА КАЛАЧЕВСКОГО РАЙОНА

Животноводы нашего колхоза с огромным трудовым подъемом восприняли решения ноябрьского (1979 г.) пленума ЦК КПСС, указания и рекомендации Генерального секретаря Центрального Комитета партии, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева. Работники ферм встали на удальную вахту и решили добиться роста производительности всех видов скота и птицы. Путь к этому — повышение культуры производства, эффективное использование кормов, полная сохранность поголовья. Основное внимание работников животноводства направлено на организацию четкой, ритмичной работы на фермах, безусловное выполнение месячных, квартальных и годовых планов. В хозяйстве своевременно подготовлены к зиме животноводческие помещения, все корма подвезены к фермам и используются только в приготовленном виде. Кормилицы работают круглые сутки. Образцы самоотверженного труда показывают десятки передовиков, успешно выполняющих свои обязательства. Среди них мастера машинного доения Р. В. Кулешова, В. Е. Пелихова, животноводы В. М. Величко, В. Н. Сероганов, А. И. Захарченко, Н. И. Ходякин. Хозяйство в целом досрочно завершило четырехлетнее задание по продаже государству молока в мясе. В севе завершенного года пятилетки отправлено около тысячи центнеров молока и 350 центнеров мяса. Работники ферм задали слово за стойловый период надоя по 2300 килограммов молока от каждой коровы — на 60 килограммов больше, чем за прошлый зимовку. Продажа молока государству увеличилась на 330 центнеров, первым сортом будет реализовано не менее 96 процентов продукции. Начавший интенсивный откорм крупного рогатого скота и свиней, увеличение их численности, улучшение содержания, повышение среднесуточных прироста и продажи государству не менее 1730 центнеров мяса — на 130 центнеров больше того же периода прошлых лет. Животноводы колхоза решили сделать 1980 год годом удальной работы, работы по-ленински, порадовать Родину успешным завершением пятилетки.

### СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛХОЗНИЦ КОЛХОЗА ИМЕНИ КИРОВА ВТОРОГО ОТДЕЛЕНИЯ ТАЛОВСКОГО ОПЫТНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ХОЗЯЙСТВА ТАЛОВСКОГО РАЙОНА

С большим вниманием познакомились мы с постановлением ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЛКСМ и ЦК ВЛКСМ «О развертывании Всесоюзного социалистического соревнования работников животноводства за увеличение производства и заготовок продуктов животноводства в зимний период 1979-1980 гг.» и с постановлением обкома КПСС, облисполкома, облисполкома и обкома ВЛКСМ по этому вопросу. Наш коллектив досрочно справился с годовым заданием по продаже молока государству. На переработку с фермы поступило 12 211 центнеров молока или на 700 центнеров больше, чем за прошлый период. Первым сортом на приемные пункты отравили 85 процентов продукции, доведенной до нормы, произведена продажа молока до 92 процентов. Наши маляки, передовые доярки Зинаида Ефимовна Дьячкова, Наталья Ивановна Истомина и Алесия Петровна Лещина решили за вышнюю зимовку получить от каждой коровы государству 9200 центнеров молока или на 700 центнеров больше, чем за прошлый период. Первым сортом на приемные пункты отравили 85 процентов продукции, доведенной до нормы, произведена продажа молока до 92 процентов. Наши маляки, передовые доярки Зинаида Ефимовна Дьячкова, Наталья Ивановна Истомина и Алесия Петровна Лещина решили за вышнюю зимовку получить от каждой коровы государству 9200 центнеров молока или на 700 центнеров больше, чем за прошлый период. Первым сортом на приемные пункты отравили 85 процентов продукции, доведенной до нормы, произведена продажа молока до 92 процентов.



Товарищи! Цель единая пред нами, одна задача связывает нас: идет зимовка. Это — наш экзамен, наш страдный день, наш непреклонный час. Передний край с твоим рабочим местом теперь сродни. Вставай на рубежи. Стань мастером надоев и прироста, и слово, людям данное, сдержи! О работе животноводов в зимний период читайте на 3-й странице.





Что волнует сегодня сельских жителей, какие вопросы они поднимают в своих письмах...

Вопрос выглядит несколько странно, если он касается легендарного удюлоца...

По всем данным имя относилось к Томо Дундичу, но не к Ивану...

Красную Армию (после Красной гвардии) Дундич твердо именовал себя Иваном...

12.50 «Время». Информационно-развлекательная программа...

Иной вопрос беспокоит жителей села Сергеевка Паннонского района...

В различных публикациях высказывались предположения, что фамилия Дундич...

В прошлом году в журнале «Молодой коммунист» 8 писатель Александр Дунаевский автор книги о Дундиче...

Е. ПУЛЬВЕР. С большим трудом, преодолевая видимые и невидимые препятствия...

«Мосфильм» по одноименной работе замечательного советского драматурга Алексея Арбузова...

Из села Терновое Семилукского района обратились Л. Новикова, Л. Толбуева, А. Бондарева и другие...

В разном возрасте, как ребята, посещают детский сад № 2 в селе Лосево Павловского района...

«Русский соловей» — это книжечка-малютка. Поэрическое издание...

Пылевые частицы, содержащиеся в воздухе, являются для человека вредными...

Если вирусы и бактерии, например, туберкулез, все же преодолели передний край обороны...

Поднятые читателями вопросы могут и должны быть рассмотрены местными руководителями колхозов...

В ЗАЛЕ бокса спортклуба «Буран» состоялся состязания спортсменов-боксеров...

Воздух, разумеется, азот, кислород, углекислый газ, водород, углеводороды...

Он работает днем и ночью, всю жизнь, ни на минуту не останавливаясь...

Им являются специфические секреторные антитела, безоружные клетки, макрофаги...

В УНИВЕРСИТЕТЕ РАБОРОВ 27 декабря, в четверг, в 18 часов, в клубе журналистов...

По одному победителю среди юниоров у команды завода им. Мельникова — С. Ижкоин, В. Поляев...

В начале нашего века русский ученый А. М. Вездека утверждал, что наряду с общим иммунитетом...

Против бактерий мобилизуются «спорящие», убивающие и переваривающие их макрофаги...

Мы живем, трудимся и ведем борьбу за наше здоровье, охраняем множество застав и барьеров, различные клетки и продукты их жизнедеятельности...

НА СНИМКЕ: лучшие боксеры турнира среди юниоров (слева) И. Маныгина, студент В. Курсы, среди взрослых — И. Чернышов...

НА СНИМКЕ: лучшие боксеры турнира среди юниоров (слева) И. Маныгина, студент В. Курсы, среди взрослых — И. Чернышов...

ВЛАДЕЙТЕ СВОИМИ ДЫХАТЕЛЬНЫМИ ПУТЯМИ! Вдыхаемые пылевые частицы...

ПРЕДНИЙ КРАЙ ОБОРОНЫ Им являются специфические секреторные антитела, безоружные клетки...

Погода Сегодня днем по области ожидается переменная облачность, местами небольшой снег...

НА СЕЛЬСКОМ СТАДИОНЕ В совхозе «Опыт» построены прежнее стадион, плавательный бассейн...

В МАГАЗИНЕ № 86 ВОРОНЕЖСКОГО МЕБЕЛЬНОГО ЦЕНТРА в продаже имеется все необходимое для ремонта квартир...

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ! ГОРОДСКОЙ ТРЕСТ СТУДЕНЧЕСКИХ ПРИГЛАШАЕТ вас посетить выставку-продажу...

В МАГАЗИНЕ № 195 «ВОРОНЕЦ» ГОРПРОТОРГА 25 декабря проводится выставка-продажа...

В МАГАЗИНЕ № 195 «ВОРОНЕЦ» ГОРПРОТОРГА 25 декабря проводится выставка-продажа...

ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЛЕТА И сегодня Шелкунчик, Завтра Пальчик (19 час.)

ЗАПИСАТЬСЯ: «Виннету» — сын Мичу Чуна (два сериала) (10, 12, 30, 15, 17, 30, 20 час.)

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ! ГОРОДСКОЙ ТРЕСТ СТУДЕНЧЕСКИХ ПРИГЛАШАЕТ вас посетить выставку-продажу...

В МАГАЗИНЕ № 195 «ВОРОНЕЦ» ГОРПРОТОРГА 25 декабря проводится выставка-продажа...

В МАГАЗИНЕ № 195 «ВОРОНЕЦ» ГОРПРОТОРГА 25 декабря проводится выставка-продажа...

КАКИНЬЕ ЗАПИСАТЬСЯ: «Виннету» — сын Мичу Чуна (два сериала) (10, 12, 30, 15, 17, 30, 20 час.)

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ! ГОРОДСКОЙ ТРЕСТ СТУДЕНЧЕСКИХ ПРИГЛАШАЕТ вас посетить выставку-продажу...

В МАГАЗИНЕ № 195 «ВОРОНЕЦ» ГОРПРОТОРГА 25 декабря проводится выставка-продажа...

В МАГАЗИНЕ № 195 «ВОРОНЕЦ» ГОРПРОТОРГА 25 декабря проводится выставка-продажа...

В МАГАЗИНЕ № 195 «ВОРОНЕЦ» ГОРПРОТОРГА 25 декабря проводится выставка-продажа...

КАКИНЬЕ ЗАПИСАТЬСЯ: «Виннету» — сын Мичу Чуна (два сериала) (10, 12, 30, 15, 17, 30, 20 час.)

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ! ГОРОДСКОЙ ТРЕСТ СТУДЕНЧЕСКИХ ПРИГЛАШАЕТ вас посетить выставку-продажу...

В МАГАЗИНЕ № 195 «ВОРОНЕЦ» ГОРПРОТОРГА 25 декабря проводится выставка-продажа...

В МАГАЗИНЕ № 195 «ВОРОНЕЦ» ГОРПРОТОРГА 25 декабря проводится выставка-продажа...

В МАГАЗИНЕ № 195 «ВОРОНЕЦ» ГОРПРОТОРГА 25 декабря проводится выставка-продажа...

КАКИНЬЕ ЗАПИСАТЬСЯ: «Виннету» — сын Мичу Чуна (два сериала) (10, 12, 30, 15, 17, 30, 20 час.)

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ! ГОРОДСКОЙ ТРЕСТ СТУДЕНЧЕСКИХ ПРИГЛАШАЕТ вас посетить выставку-продажу...

В МАГАЗИНЕ № 195 «ВОРОНЕЦ» ГОРПРОТОРГА 25 декабря проводится выставка-продажа...

В МАГАЗИНЕ № 195 «ВОРОНЕЦ» ГОРПРОТОРГА 25 декабря проводится выставка-продажа...

В МАГАЗИНЕ № 195 «ВОРОНЕЦ» ГОРПРОТОРГА 25 декабря проводится выставка-продажа...